EEE 2 VOC HEH A~ b AP BB T2 — b 4

OVOC HHA RV MY - HEFAEBAL—
FAPRG B Z 22 VOC JEHA Y U R < HERE A TS — M ERR L T2,
A1 —NMIBWTC, ANT —FOEEIIH 17 =2 DEEICERL | ZHUIEHICEFHE,
B R ATHEE LT D, EHERFIRIMFE S — B LI, 7 —FDEREL, Bk B HCEV D
FAENRDTHIEN RIS,
ZHD VOC FEHIA RN < HEFE A 12 —MILL TR R AR D,
1) 1 2OF AP B IZRHEL T, 1 D> —MaAERL,
) ANNT —=2EE 7 T —2EEATRRL, Az BIZbbnned <L,
3) HEFH FIRAMNRIZFLR L D,
4) A7 =T R T AR L T D,
5) A7 — 2 - HPTIC D& TEARV A DM ETHFEZATIL TND,
6) [ FIAE, HHEXEZHHEIRL T,
PRE AREEIE AT 248 EFE N EE 1 S HICUZ, ZOTDAREEORAEE N BIX
31 ff|Z720, VOC PEH A UM - HEFF A 13— 81 & —MFETET 5,
2-112 VOC HEH A U - HEGH A )2 — DA A=V Z R~ T,

| —NEAEET 31 4L |
| ERBERYT /LT, |

L I T HERHTIA (B

— ANT— 2 L

2-1 VOC A _URY - HERE A Y — R (A A=)

F2.VOC A R HEEF A 12— 4> F A B RISk R OHERH &2 —2 D
ZNENREHI THLA>OFHELLTITRT,
A HEHERBIMOBREL GRIET A) U= —1 201)
B: g EATEEIER (L5 (= —R 101)
C:PRTR 51D 8- 3% i A5 (i BLA) (Ny¥E=—N 316)
D: O ORI ORGEREIATES T — U= —R 334)



(1) FEAPRS B BIHEH BOHESE 2 — (A JEHAR B o F 45
PRBE (RIS T A) U= —R 201) OHeE A T —1M % 2-2 IZRT,

* 2-2 BREFGRIETR) UNVrHEa—N 201) OHERT A2 —h

FRR23GEE HEAHAL— B ERTR) (3—FES:201)

HEST T SR EERE (R, RUMAT, A ET, FATHETICH T AR ELO BT - HAfT « AR I A 28R I L A PR &

HERTFIE DU, S AT, MASET, $5IHAT I3 DRRE ONTIHE HARC RO PR B SR 3130 2 348

B EATED R O ) (242,

AW 2T 7 Y5 7 b O & I3 AR 234 B EATE R (—iR B A

A AT A ) 1282,

FEMPTICI1T D B, #RE AT BRI i Te Bl | R TATEHE ORI L2 s dD

PEHARER IV HER S 2, BHAB I RITR T,

2 LRI () B SZERBEMTZET O s CERR124E) 22 R TRy 75, GRS EAZS M)

SBIFRIERIT 18 A i A - 7 AU BUIEE | | 134 WA T603 BREHINE X ITRS 775,

ik, SUPTREOHE it it T O TR
WA B0 B EATHIEHE | A A A2 B B KEHGRIEA 2) oD
(t/ ) (/) zLmoomst/e (FREEIS
IV .
o 41,853 0 110,077 151,930
EMPT 3513 5 THCHEHUR K
AR THCHEHFR % (kg kL)
(C) A L=
9 0.86 0.95
30 1.32 1.92
15.2 1 1.24
HL . T PE T o0 B (LA < S BH LN o o M T T A B 2 (R kL WERIS04E3 )
1. TS DOVOCHE &
SRR 234F B R HEHEREL SRR 234 EAR I T OV OCHEH &
SRR s | A e AR v AR
e e
kL C kg/kL kg/kL kg /4 kg/4F /4
1 | 2,420,205 93 0.866571 0.963857| 2,097,281 | 2,332,732 4,430
2 |EAE 617,063 10.6 0.895048 1.023905 552,301 631,814 1,184
3 | BT 625,243 10.5 0.892857 1.019286 558,253 637,301 1,196
1 |mmn 1272307 129 0.945429 1.130143| 1,202,875 | 1,437,889 2,641
5 |HkH I 501,426 11.8 0.921333 1.079333 461,980 541,206 1,003
6 | LEl 499,183 11.8 0.921333 1.079333 459,914 538,785 999
T 4B 942 225 13.3 0.954190 1.148619 899,062 1,082,258 1,981
8 [Fomn 1682682 141 0.971714 1.185571| 1,635,086 | 1,094,940 3,630
9 A 1090565 14.2 0.973905 1.190190| 1,062,106 | 1,297,980 2,360
10 |pem 1010661 14.9 0.989238 1.222524 999,784 | 1,235,557 2,235
11 | e 2529.817| 153 0.149700 1.241000 378,714 | 3,139,503 3,518
12 |FaEm 2519.263] 163 0.152986 1.287190 385,411 | 3242771 3,628
13 |somn 7999618 165 0.153643 1.296429| 1,229,084 | 10,370,933 11,600
14 |z i 2,618,567| 163 0.152986 1.287190 400,603 | 3,370,595 3,771
15 |z 1280387 13.9 0.967333 1.176333| 1,238,561 | 1,506,162 2,745
16 | &l 526,154 14.3 0.976095 1.194810 513,576 628,654 1,142
17 [mm 666,374 148 0.987048 1.217905 657,743 811,580 1,469
18 |f& I 387,718 14.6 0.147400 1.208667 57,150 468,622 526
19 | LIFLR 414,440 15.0 0.991429 1.227143 410,888 508,577 919
20 | & 1132533 120 0.925714 1.088571| 1,048,402 | 1,232,843 2,281
21 i, 981,986 15.9 1.011143 1.268714 992,928 | 1,245,860 2,239
22 | I, 1,714,399 16.9 1.033048 1.314905| 1,771,572 | 2,254,929 4,027
23 [mmn 3,670,328 16.1 0.152329 1.277952 559,096 | 4,690,504 5,250
24 |=&1 1313572 161 1.015524 1.277952| 1,333,964 | 1,678,682 3,013




# 2-2 BRBHGRFEAR) UhpE=a—1 201) OHEFF A I —h (-55%)

25 | e 679,743 15.3 0.998000 1.241000 678,384 843,561 1,522
26 | sUEF 758,803 16.0 0.152000 1273333 115,338 966,209 1,082
PN 3,443,985 16.9 0.154957 1.314905 533,670 4,528,512 5,062
28 | LR 2,031,510 16.8 1.030857 1.310286 2,094,197 2,661,859 4,756
29 |BRE 459,674 15.0 0.991429 1.227143 455,734 564,086 1,020
30 [Fnakli & 313,784 16.6 1.026476 1.301048 322,092 408,248 730
31 [ 280,033 15.0 0.991429 1.227143 277,633 343,640 621
32 | BRI 315,115 15.0 0.991429 1.227143 312,414 386,691 699
33 |fif] 1 L1 1,019,150 16.3 1.019905 1.287190 1,039,436 1,311,840 2,351
34 |5 B 1,280,609 16.2 1.017714 1.282571 1,303,294 1,642,473 2,946
35 |1 AR 704,126 15.6 1.004571 1.254857 707,345 883,578 1,591
36 |fE IR 328,705 16.7 1.028667 1.305667 338,128 429,179 767
37 | &R 612,118 16.6 1.026476 1.301048 628,325 796,395 1,425
38 |=uzm 587,953 16.5 1.024286 1.296429 602,232 762,239 1,364
39 [ i 268,784 17.2 1.039619 1.328762 279,433 357,150 637
40 |z 2,394,520 17.1 1.037429 1.324143 2,484,143 3,170,687 5,655
41 |V 347,157 16.6 1.026476 1.301048 356,348 451,668 808
42 | R IR 564,847 17.0 1.035238 1.319524 584,751 745,329 1,330
43 |REARR 626,033 16.9 1.033048 1.314905 646,722 823,174 1,470
44 | Ko 609,511 16.6 1.026476 1.301048 625,649 793,003 1,419
45 |Er iR 476,543 17.3 1.041810 1.333381 496,467 635,413 1,132
46 [f e IR 883,966 18.4 1.065905 1.384190 942,224 1,223,577 2,166
AT | 630,471 22.9 1.164476 1.592048 734,168 1,003,740 1,738
& & 58,034,356 37,464,460 | 72,612,926 110,077
RTINS BR B2 4 TED COSHERE RO 5 AEOPEH 1R 3
= - A J\A <
WA, %gﬁ’gg;ﬁﬁg’“k ;}égﬁi
7 Bk (t/4F)
100100 MLz 1.0000% 1,536
100200 FiLv 0.2000% 307
100300 TF LB 0.0500% 77
100400 1,3,5-RJAF )L~ B 0.0020% 3
100500 n-~¥H 3.0000% 4,607
100700 D242 2RV 0.1000% 154
100800 n- 74 0.1000% 154
110002 Fur 0.0200% 31
110005 P 0.2000% 307
110008 1,2,3= R AT )L~ B 0.0010% 2
110009 1,2, 4= RN AF )L~ B 0.0100% 15
110010 1,4-CF P 0.0001% 0
110011 I-~Ftr 0.0400% 61
110012 |-~TT 0.2000% 307
110013 2,2,4= N AT LB 0.0100% 15
110014 2,2-F AT )T H 1.0000% 1,536
110015 2,3,4= N AT LB 0.0004% 1
110016 2,3-AF NI H 1.0000% 1,536
110017 2,4 AT VA B 0.3000% 461
110018 2= AF)~1,3-T X T 0.1000% 154
110019 2-AF)N=1-T T 2.0000% 3,071
110020 2-AF )N-2-T T 3.0000% 4,607
110021 Q- AF R 4.0000% 6,143
110022 3-AF L~F P 0.4000% 614
110023 3-AF ~T B 0.1000% 154
110024 cis—2-7 T 10.0000% 15,357
110025 cis=2-~ T 2.0000% 3,071
110026 n-7% 25.0000% 38,392
110027 n-7"mE LB 0.0003% 0
110028 n—~UH 11.0000% 16,892
110029 trans—2-77 2 7.0000% 10,750
110030 trans—2-~7 2.0000% 3,071
110031 AT R 24.0000% 36,856
110032 ATV asFt 0.1000% 154
110033 AF LB 1.0000% 1,536
e 98.9338% 151,930

H B (BRI R L)« TSI 35 1 VO COBYREMR BT &R SV T 52 2
(Cfy) [ SEBR BT JERT . Rkl 24F)

AT V2 B9 S




* 2-2 BBHGRIEAR) Uhp¥E=—1 201) OHEFE A T3 —h (-55%)

HEEHE
200 | WREL (GRFEH2) 151,930
A

. EH ot A

S iy
18 I R - R B 3 41,853
34 HARHE 0
603 S RUNTRES 110,077
& F 151,930

&)

- Pt Fte F

e /%)
100100 MLy 1,536
100200 L 307
100300 TFNRB 77
100400 1,3,5-NUAF LB 3
100500 n-~F P 4,607
100700 TrmaFH 154
100800 n-~FH 154
110002 Fui 31
110005 2 % 307
110008 1,2,3-RUAF LB 2
110009 1,2,4-RUAF LB 15
110010 1,4 VT LBy 0
110011 1-~F B 61
110012 1-~TFTF 307
110013 2,2,4- NI AF LA B 15
110014 2,2PAFNTH 1,536
110015 2,3,4-NIAF LA B 1
110016 2,3 VAFINTH 1,536
110017 2,4 AF VA H 461
110018 2-AF)-1,8-T XY T 154
110019 2AF 1T T 3,071
110020 2AF 2T T 4,607
110021 2 RAF PN H 6,143
110022 3 AFLAFH 614
110023 3 AFNANTHY 154
110024 cis-2-7 T 15,357
110025 cis-2-L T 3,071
110026 n-7H 38,392
110027 FRZA=1= PANIZ N2 0
110028 n-U R 16,892
110029 trans-2-7 5 10,750
110030 trans-2-~37 3,071
110031 A TR 36,856
110032 AF NV a~FH 154
110033 AF N 1,536
i 151,930

ek BB R A) UGy H=—F 201) OHERT A 12 —hD AT 7 —Z DT F A0 BARH
IR TR UTe R 2R 2-3 1T



* 2-3 BREFGRFETR) OUNVHEa—R 201) OHEEE A2 —MIBITS
AT =2 OEFEOF LRI G5 57)

B| ¢ p | E F G H I J
Jr S, T S S .
75\6(7)%3?;1% HAEFTALOHE i AETHFT A DOYE R ERk234EEE
ST N WRBE R AT A) Hb>
FmER O B E1T N P » HH (298 77 7
B2 (1 4F) AT Ao B EATE R (1 4F) 1. PHOHEGF (1/4F) O EAR (t/
. E)
HIV R
19 | 7795 141858 0 =Js1 =SUM(D20:120)
Fa AT 381) H THCHEH R B
THCHEH R % (kg kL)
NG AR A
24 |9 0.86 0.95
25 130 1.32 1.92
26 [15.2 1 1.24
HHB A S 2T DR AL KRR — S — Bl IR N — 2Ly AT I AR A S (R =L — 7 . 50463 H )
F1. FRBITNHOVOCHEH &
SERR23AESE AR PEHIBRE PR 2B EEAR AT HOVOC HEH it
W PR = " = " "
- Ff%%f% iR EIN K YN FEih g GEniEz deek s
kL © kg/kL kg/KL kg/4F kg/4E /4
34 |1 2420205 93  [=(0.46*E34+13.92)/21 =(0.97*E34+11.22)/21 =D34*F34 =D34*G34 =(H34+134)/1000
35 |2 617063 106 1=(0.46*E35+13.92)/21 =(0.97*E35+11.22)/21 =D35*F35 =D35*G35 =(H35+135)/1000
36_|s 625243 105 |=(0.46*E36+13.92)/21 =(0.97*E36+11.22)/21 =D36*F36 =D36*G36 =(H36+136)/1000
37 |4 1272307 129 |=(0.46*E37+13.92)/21 =(0.97*E37+11.22)/21 =D37*F37 =D37*G37 =(H37+137)/1000
38 |5 501426 11.8 |=(0.46*E38+13.92)/21 =(0.97*E38+11.22)/21 =D38*F38 =D38*G38 =(H38+138)/1000
39 |s 499183 11.8 |=(0.46*E39+13.92)/21 =(0.97*E39+11.22)/21 =D39*F39 =D39*G39 =(H39+139)/1000
40 |7 942225 133 |=(0.46*E40+13.92)/21 =(0.97*E40+11.22)/21 =D40*F40 =D40*G40 =(H40+140)/1000
41 |s 1682682 141 |=(0.46*E41+13.92)/21 =(0.97*E41+11.22)/21 =D41*F41 =D41*G41 =(H41+I41)/1000
42 |9 1090565 142 |=(0.46*E42+13.92)/21 =(0.97*E42+11.22)/21 =D42*F42 =D42*G42 =(H42+142)/1000
43 |10 1010661 149 1=(0.46*E43+13.92)/21 =(0.97*E43+11.22)/21 =D43*F43 =D43*G43 =(H43+143)/1000
44 |n 2529817 1563 [=(0.46*E44+13.92)%0.15/21 |=(0.97*E44+11.22)/21 =D44*F44 =D44*G44 =(H44+144)/1000
45 |1e 2519263 163 [=(0.46*E45+13.92)%0.15/21 |=(0.97*E45+11.22)/21 =D45*F45 =D45*G45 =(H45+145)/1000
46 |13 7999618 165 [=(0.46*E46+13.92)%0.15/21 |=(0.97*E46+11.22)/21 =D46*F46 =D46*G46 =(H46+146)/1000
47 | 2618567 163 [=(0.46*E47+13.92)%0.15/21 |=(0.97*E47+11.22)/21 =D4T*F47 =D4T*G4T =(H47+147)/1000
48 |15 1280387 13.9 |=(0.46*E48+13.92)/21 =(0.97*E48+11.22)/21 =D48*F48 =D48*G48 =(H48+148)/1000
49 |16 526154 143 |=(0.46*E49+13.92)/21 =(0.97*E49+11.22)/21 =D49*F49 =D49*G49 =(H49+149)/1000
50 |17 666374 148 |=(0.46*E50+13.92)/21 =(0.97*E50+11.22)/21 =D50*F50 =D50*G50 =(H50+150)/1000
51 |is 387718 146 [=(0.46*E51+13.92)*0.15/21 |=(0.97*E51+11.22)/21 =D51*F51 =D51*G51 =(H51+151)/1000
52 |19 414440 15.0 |=(0.46*E52+13.92)/21 =(0.97*E52+11.22)/21 =D52*F52 =D52*G52 =(H52+152)/1000
53 |20 1132533 12.0 |=(0.46*E53+13.92)/21 =(0.97*E53+11.22)/21 =D53*F53 =D53*G53 =(H53+153)/1000
54 |n 981986 15.9 |=(0.46*E54+13.92)/21 =(0.97*E54+11.22)/21 =D54*F54 =D54*G54 =(H54+154)/1000
55 |22 1714899 16.9 |=(0.46*E55+13.92)/21 =(0.97*E55+11.22)/21 =D55*F55 =D55*G55 =(H55+155)/1000
56 |23 3670328 16.1 [=(0.46*E56+13.92)*0.15/21 |=(0.97*E56+11.22)/21 =D56*F56 =D56*G56 =(H56+156)/1000
57 |24 1313572 16.1 |=(0.46*E57+13.92)/21 =(0.97*E57+11.22)/21 =D57*F57 =D5T7*G57 =(H57+157)/1000
58 |25 679743 15.3 |=(0.46*E58+13.92)/21 =(0.97*E58+11.22)/21 =D58*F58 =D58*G58 =(H58+158)/1000
59 |26 758803 160 [=(0.46*E59+13.92)*0.15/21 |=(0.97*E59+11.22)/21 =D59*F59 =D59*G59 =(H59+159)/1000
60, |27 3443985 169 [=(0.46*E60+13.92)*0.15/21 |=(0.97*E60+11.22)/21 =D60*F60 =D60*G60 =(H60+160)/1000
61 |ss 2031510 16.8 |=(0.46*E61+13.92)/21 =(0.97*E61+11.22)/21 =D61*F61 =D61*G61 =(H61+161)/1000
62_[20 459674 150 |=(0.46*E62+13.92)/21 =(0.97*E62+11.22)/21 =D62*F62 =D62*G62 =(H62+162)/1000
63_ |30 Jt (313784 166 |=(0.46*E63+13.92)/21 =(0.97*E63+11.22)/21 =D63*F63 =D63*G63 =(H63+163)/1000
64 |51 280033 150 |=(0.46*E64+13.92)/21 =(0.97*E64+11.22)/21 =D64*F64 =D64*G64 =(H64+164)/1000
65 |32 315115 15.0 |=(0.46*E65+13.92)/21 =(0.97*E65+11.22)/21 =D65*F65 =D65*G65 =(H65+165)/1000
66|33 1019150 16.3 |=(0.46*E66+13.92)/21 =(0.97*E66+11.22)/21 =D66*F66 =D66*G66 =(H66+166)/1000
67 |34 1280609 16.2 |=(0.46*E67+13.92)/21 =(0.97*E67+11.22)/21 =D67*F67 =D67*G67 =(H67+167)/1000
68 |35 704126 156 |=(0.46*E68+13.92)/21 =(0.97*E68+11.22)/21 =D68*F68 =D68*G68 =(H68+168)/1000
69 |36 328705 16.7  |=(0.46*E69+13.92)/21 =(0.97*E69+11.22)/21 =D69*F69 =D69*G69 =(H69+169)/1000
70_|s7 612118 166 |=(0.46*E70+13.92)/21 =(0.97*E70+11.22)/21 =D70*F70 =D70*G70 =(H70+170)/1000
71 a8 587953 165 |=(0.46*E71+13.92)/21 =(0.97T*ET1+11.22)/21 =D71*F71 =D71*G71 =(H71+171)/1000
72 |30 268784 172 |=(0.46*E72+13.92)/21 =(0.97T*E72+11.22)/21 =D72*F72 =D72*G72 =(H72+172)/1000
73 |10 2394520 171 |=(0.46*E73+13.92)/21 =(0.97T*E73+11.22)/21 =D73*F13 =D73*G73 =(H73+173)/1000
74 |u 347157 166 |=(0.46*E74+13.92)/21 =(0.97*E74+11.22)/21 =D74*F74 =D74*G74 =(H74+174)/1000
75 |2 564847 170 |=(0.46*E75+13.92)/21 =(0.97*E75+11.22)/21 =D75*F75 =D75*G75 =(H75+175)/1000
76 |43 626033 16.9 |=(0.46*E76+13.92)/21 =(0.97*E76+11.22)/21 =D76*F76 =D76*G76 =(H76+176)/1000
T7_|aa 609511 166 |=(0.46*E77+13.92)/21 =(0.97*E77+11.22)/21 =D77*F17 =D77*G77 =(H77+177)/1000
78 |is 476543 173 |=(0.46*E78+13.92)/21 =(0.97*E78+11.22)/21 =D78*F78 =D78*G78 =(H78+178)/1000
79 |46 883966 184 |=(0.46*E79+13.92)/21 =(0.97T*E79+11.22)/21 =D79*F79 =D79*G79 =(H79+179)/1000
80 |47 630471 22.9 [=(0.46*E80+13.92)/21 =(0.97*E80+11.22)/21 =D80*F80 =D80*G80 =(H80+I80)/1000
81 58034356 =SUM(H34:H80) |=SUM{34:180) |=SUM(J34:J80)

RTINS B B A ST CED TOLERE I RO AN R OHEH R %




(2) FEAER L BRI PEH EOHERE 7 — 2 (B: A ZATENEHERY) O
B2250 Ny = —R 101) OHERF A 12— 3 2-4 1TRT,

# 2-4 AbF5 Ny EEa—FR 101) OHfEE A )2 —h

Fi235E EHAMANY—+ £ERO—FES;101)

EARARICL o TRES WAL EROMER BH L, MEEORHVWESNRRTIILICLTEHE,
B SEER | * OOR . B THo e[ & (RRAR) | (HB=—R202; 87 - HHF OBRORI) | [RUEHEA - HIEA%S ] (5B=—F32L; EASOZERIERLHERFEHMHIC
FERShIBEA»LOP M) . LR (D82 —F412; SO M B TOH) 2 &,

15 TH4 (AARBET R AR T3S, BABES TS, BARE QIS TR, BALTE TR OVOCHE R (WER) o B EATBIR Mk, 4 THEROMEsE CaE I
- VT R A SO B IR)
kRS THAITWE B DT — 2 L7 T0 B,
2t 7 7 VRGO T RALRFECS, (PRTRME KK EO ) 2S5, (SEEL 0 L7 SISO A - i w5 % %
ARF LI EiCLiy, sTEROREGICEEN VR 77 VRSN OCS:2 MNE T 5)
NHELHEXTLICHEM~ORYT 2, GLERILFTLH, tr 7y VRIEOCSIT VT - 4 - HUN T RS iy

HERTTFIE

EZEvi KALES T E BT — 2 Lo TS

™ Bl e A A
AARE * T AT JERH o T EET TR/ )
Tz o | e |FITER || Tae | 0AKIL TR
Sk Taag = [ERpH TR HAL2 T 3
> s BDT—4 e
< 3 : B34 F3< 4 X ¥
BEATH | SiGasy) | BETH ey | DS | 6 ATE | rearin | B EATHY | searin G | Rt o 1| oo o
GiaLIR(R (t/4) AR e Y FhEfE 7 H/ "r‘)” S | Gy /| FRETE (/4 FA KO & i (Csy ait
(t/4F) we) | PVE e | YO e | e | e W | omri
KA B
(/%)
100100 |Mi= 339) 400 37.111) 41 78 116 2,415 3,530.7 4,088.4 4,088
100200 Frbv ZEI 300 5.487 6 i 10 240 350.9) 667.4 667
100300 155 187 2.155 2 0.0 189.1 189
100400 |FUAFASB 12.059] 13 11 16.4] 29.8 30
100500 [n—~F 14 21 2,583 3,776.3 3,797.2 3,797
100700 ¥ 78~ 24 36 1,471, 2,159.4 2,195.2 2195
110005 |~<vv 166| 242.7 242.7 243
110006 |[#F L~ 279 407.9) 407.9 408
110007 ___|ZAL/ AV T TEN S By 131 191.5] 1915 192
110032 [AF/vrend iy 2.39) 3 0.0| 2.6 3
200100 |AFAT A= 3.915 4 54 81 0.155) 0.16| 4,685/ 6.849.4 6.934.5 6.935
200200 |EFAT = 0.74| 1 0.0 0.8 1
200300 | A/ e T a—L 73 88 26.496] 29 0.094) 0.10 0.0 1175 17
210002 |n-7WENLT IV 450 657.9) 657.9 658
210004 |75/—v 47 57 0.0 56.6 57
300100 Tk 24 36 3.560) 5.204.17 52405 5,240
300200 AFNEFNT R 56| 67 29.198 32 33 49 641 937.1 1.086.3 1,086
300300 AF VAT F IV 67| 81 4.35! 5 0.0 85.6 86
300300 ZOMT PR AV Re 2.594| 3 0.0, 2.9 3
310001 o 70~/ 6.93ﬁ| 8 0.0 7.7 8
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